

Учитель - прогрессия дальнего действия

52/1

- Привет, как дела? Чем занимаетесь?
- Привет, все хорошо, немного нервничает.
- Что случилось?
- У меня серьезный шаг в моей жизни и профессиональной карьере. Я участвую во Всероссийском конкурсе "Учитель года - 2016". Пишу эссе.
- Вселюби, чему я тебе учил. Расслабься и получай удовольствие и подбородок преподавания.

Ой, извините, забыл представить. У каждого человека есть свой внутренний голос, ангел-хранитель, переводчик по жизни, Знакомьтесь, его зовут Валентин, это мой дедушка. Его мне давненько нет с нами физически, но он всю жизнь рядом со мной. Он помогает мне во всем; во всех начинаниях, проблемах, жизненных трудностях. Он для меня пример, "низменный гурзу". Впервые, он пришел ко мне в 1935 году. Я учился в школе, и в этой же школе преподавала моя мама. Для любого парня это большая проблема. Не было ни дня, чтобы хоть кто-нибудь не задел меня по этому поводу. Часто приходилось драться, защищать честь не только своей матери, но и всей семьи. И тут пришел мой дед. Он бывший военный. Возможно, эта прогрессия не имеет ничего общего с учительской но он, в своем роде, был педагогом для своих солдат. Ну а как иначе? Во-первых, нужно быть мотиватором, лидером. Во-вторых, нужно сплотить коллектив. В-третьих, нужно уметь передать свои знания, умения и навыки своим подчиненным.

Там вот. Шел 1935 год... Дюнь... Настроение было ни к черту...

- Что пригрозил, мамой?
- Одноклассники обижали меня.



Говорит, что я лох (да, тогда были такие обзывательства), потому что моя мама-учитель. Почему так, дедушка?

- Да нет, учитель - это самая достойная профессия на земле. Учителя - это "бойцы невидимого фронта".
- Как так?
- Вот если бы ты был робом, где бы мог прожить без воды?
- Конечно, нет, дедушка.
- Вот так и человек без знаний, вот ты откуда знаешь про воду и воду? Тебя об этом скажут учителя. ~~Ученики~~ ^{Ученики} ведут нас по жизни. Мы не учим и часто не замечаем как используем то, что дали нам наши учителя. Учителя, как наши ракеты дальнего действия. Вряд ли далеко, но те знания, которые они нам дают прилетят к тебе в нужное время с точностью до сантиметра.
- Я не пойму тебя, дедушка!
- Придет время, все поймешь. А для начала скажи гордо; моя мама-учитель!
- Моя мама-учитель!
- Подбородок преклонили!
- Вот так? Моя мама-учитель!
- Она "главнокомандующая нашими знаниями". Генерал, когда ты это понимаешь внутри себя, ничто не переубедит тебя в обратном.

С этого дня я ходил в школу с гордо поднятой головой, и люди стали по-другому относиться к учителю сына, а, самое главное, по-другому я начал относиться к себе сам.

Весна 2005 год... Я закончил университет и решил пойти по стопам матери. И как раз в это время появились первые отклики, первые серьезные чувства, первая любовь.



Проблема заключалась в том, что моя девушка была из богатой семьи, так называемых тогда "новых русских". Её отец был против наших отношений, саркастично это тем, что учитель - это "некрутая" профессия. По его словам: "Парень не должен таким заниматься". Естественно, были оторчелня, переживания. Шёл добродышка ушуре, и в душе. настроение было ни к чёрту.

- Опять грустим, малыш?

- Девушка, ну я уже давно не малыш.

- Нет, ты как был для меня малыш, так и останешься, должно же быть в России что-то стабильное. Так что случилось?

- Отец моей девушки говорит, что учитель - это отстой. Вообще, он против, чтобы мы были вместе.

- А он кто?

- "Новый русский", грубо говоря

- У каждого разные ценности, выжк. Скажи мне, считаешь ли ты отстой воровать, обманывать, обещать, а то хули, убивать людей.

- Конечно, считаю.

- А он, видимо, нет. Ты делаешь доброе дело, ты пытаешься научить детей не быть такими, как он. А что считает твоя девушка?

- Она тоже считает, что учитель - это недостойная партия профессия.

- Значит вам просто не по пути. Ты иди по своей учительской дороге, устанный учениками, грейдами, переживаниями и детским смехом, а она пусть идет по своей. Ага! Бот, ей удали. А для насма, скажи гордо! Я учитель!

- Я учитель!

- Подбородок преподавания, преподаватель.

- Гам? Я учитель!



- Не забывай, ты "правильно командующий знаменем", так что веди своих детей на борьбу с невежеством и неученым.

Как вы понимаете, раз я пишу это все на Всероссийском конкурсе "Учитель года - 2016", введер был сделан.

Шёл апрель 2016 года... Во всю подготавливался к "Учителю года Адыгеи-2016". Естественно, хотелось выиграть, а иначе зачем участвовать? А вдруг там не вознагома на меня большие надежды. Шел дандь и на умысле, и в голове. Мзми разные мысли "а выиграю ли я?", "а буду ли я достоин этой награды?", "а буду ли я достоин в дальнейшем представлять свою республику на Всероссийском конкурсе?"

- Привет, мамочка.

- Ну, дедушка, мне уже 32 года

- 32 года, но я по претензии тебе ^{чемуто учи} ~~чему учи~~, так что ты мне мамочка, что слышится?

- Участвую в "Учителе года республике", очень перспективна. Очень серьезная конкуренция, а мне надо выступить хорошо и занять достойное место.

- Внуча, у тебя красавица-мама, мамочка-дочка, ты добилась успеха на ТНТ. Ты занимаешься двумя своими модными делами: ты учитель и отличный стандарт-кити

- Ты видел?

- Конечно! Там наверху ТНТ, естественно, не показывает, но я всегда рядом с тобой. Так вот, ты уже чего-то добился, и все-таки все к чему стремиться, не останавливайся. Иди к своей цели. Но будь собой, как у себя на выступлениях. Просто расслабься



и поучай удовлетоваться. Нет конкурентов, есть друзья.
Подари им частичку себя, и они ответят взаимностью.
А для нас, скажи гордо: я учитель!

- Я учитель!
- Громче!
- Я учитель!
- Кричи, чтоб вся страна слышала!
- Я учитель!!!
- Мне забывай, придет время, но я всегда буду приходить, ведь ты мой любимый внук.

Как бы давно уже все кончилось, раз вы читаете это эссе, у меня все кончилось. Я пишу, а бабушка сидит рядом, за соседней партией, и я то и дело слышу:

- Мама, что случилось?
- Бабушка, все хорошо, я расслабился и поучаю удовлетоваться. Спасибо тебе, что ты был, есть и будешь в моем сердце.

Мой дедушка свозь время и расставание остается для меня все той же педагогической "ракетой дальнего действия". Он служит для меня примером, мотиватором. Не дает унывать, помогает радоваться жизни. Надеюсь, с моими низменными позициями и опытом я тоже для кого-то буду являться этой "ракетой дальнего действия". Ведь учитель и есть профессия дальнего действия.

- Подбородок вперед!
- Что?
- Подбородок, вперед, вперед.

Посвящается памяти моего деда.

